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Turizam· Energija· Razvoj· Agrar



Poštovane dame i gospodo,

čast nam je pozvati Vas na konferenciju pod nazivom: tera - Turizam· Energija· Razvoj· Agrar, koja će 
se održati od 25. do 27. VII. 2008. godine u Livnu, mjesto Lištani. 

Na konferenciji očekujemo gospodarstvenike iz cijelog svijeta kojima će biti predstavljen projekt tera, 
čijoj izradi su doprinijeli Vlada Hercegbosanske županije, tvrtka RIMC d.o.o., Livanjska zajednica 
Zagreb, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Agronomski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 
Poljoprivredno - prehrambeni fakultet Univerziteta u Sarajevu, Geofoto d.o.o. Zagreb i Güssing Institut 
za obnovljivu energiju (Republika Austrija).

Na konferenciji očekujemo predstavnike:

Predsjedništva BiH
Vijeća ministara BiH
Vlade Federacije BiH
Vlade Republike Hrvatske
Republike Austrije
Grada Güssinga (Republika Austrija)
Vjerskih ustanova sa prostora Hercegbosanske županije
... i mnoge druge

Na razvojnom programu angažirani su stručnjaci s više agronomskih fakulteta, te su napravljene 
studije isplativosti i probne sjetve. Preliminarna ispitivanja pokazuju opravdanost projekata obzirom na 
postojeće prirodne potencijale (poljoprivreda, šumarstvo, turizam, obnovljivi izvori energije – sunce, 
vjetar, voda, bio masa).

S tvrtkom Geofoto d.o.o. sklopljen je ugovor o aero snimanju prostora Hercegbosanske županije, a 
dobivene snimke bile bi podloga za katastar, zemljišne knjige i izradu prostornih planova.

S Republikom Austrijom, kao i s institucijama Europske unije potpisani su dogovoreni oblici suradnje 
na polju obnovljivih izvora energije, a uz pomoć grada Güssinga, koji je partner ove konferencije, 
primjenio bi se model eksploatacije prirodnih izvora energije koji se već više godina koristi u tom 
austrijskom gradu.

HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA - EKOLOŠKI ČISTA ŽUPANIJA

Krajnji cilj nam je ubrzati razvoj Hercegbosanske županije, što bi doprinijelo znatnom porastu 
zaposlenosti kao i  i zaustavljanju trenda iseljavanja stanovništva s ovih prostora.

Neke činjenice vezane uz Hercegbosansku županiju:

	
1991. godine 118.100 stanovnika – danas 82.000 stanovnika•	
uvoz 13,5 puta veći od izvoza•	
poljoprivredna proizvodnja = 29,000.000 maraka•	
samo 23% obradivog zemljišta•	

Nadamo se da ćete svojim dolaskom uveličati ovaj skup te se, sukladno svojim interesima i 
mogućnostima, angažirati na razvoju Hercegbosanske županije, kako bi ova regija, na područjima 
poljoprivrede, turizma i energetike, napokon dobila mjesto koje zaslužuje.

Predsjednik Vlade:
Dr.Nediljko Rimac
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